
Clonoplus 10g Agrobio proti houb. chorobám

» ZAHRADA » PŘÍPRAVKY na ochranu rostlin » fungicidy proti houb. chorobám

Obchod VLASTA s.r.o.
U Bechyňské dráhy 1505, Tábor, 390 02

+420 608 566 636
obchod@obchodvlasta.cz

4.2.2026 11:46
1/2

Kód produktu 19681 
Hmotnost 0,0250 
EAN 8595660502466 
Balení 12,0000 

Pro ošetření sadby česneku, cibule, okrasných cibulovin, hlíz brambor,
sazenic zeleniny, aj. Vhodný pro ekologické pěstování.

Dostupnost na hlavním skladě: Na dotaz
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Popis
Pracovníci manipulující s přípravkem musí používat
osobní ochranné pomůcky (pracovní oděv, ochranné
rukavice, protiprašný respirátor a ochranné brýle), při
práci se nesmí jíst, pít a kouřit. Po práci je nutné umýt
ruce vodou a mýdlem a pokožku ošetřit reparačním
krémem. Clonoplus pro rozklad organických zbytků v
půdě a pro odolnost rostlin. Použití při výsevech nebo
výsadbách česenku, cibulovin, brambor, okrasných
rostlin, aj. Účinné látky: konidie 4 kmenů hub rodu
Clonostachys Jak účinkuje? Jedná se o rostlinný
biostimulant ve formě dispergovatelného (smáčitelného)
prášku bělavé barvy mírně houbového pachu. Obsahuje
konidie 4 kmenů hub rodu Clonostachys v inertním
plnidle s přídavkem uhličitanu vápenatého. Ve vodě je
nerozpustný, s vodou tvoří suspenzi. CLONOPLUS
obsahuje spóry hub přirozeně se vyskytujících v půdě,
které mají schopnost rozkládat pro rostlinu organické
zbytky v půdě a tím zvyšovat příjem živin z půdy.
Podporují tvorbu bakteriálních hlízek. Zvyšují odolnost
rostlin proti stresu, zvyšují počet vzešlých rostlin, zvyšují
dynamiku růstu rostlin. Je určen k aplikaci do půdy. Není
určen k postřiku nadzemních částí rostlin. Pro jaké
rostliny? česnek, cibule, okrasné cibuloviny zelenina
brambory okrasné rostliny mák, luskoviny, obiloviny,
kmín, řepka osivo trav substráty Jak jej použít? na
povrch půdy s následným zapravením do hloubky cca
5-10 cm před setím (ideálně se společnou aplikací s
hnojivy) smícháním s osivem zálivkou sadby aplikací do
výsevního (výsadbového) substrátu Příklad použití u
česneku: 1. Ošetření před výsadbou: připravíme
suspenzi tak, že 10 g přípravku CLONOPLUS
rozmícháme ve 200 ml vody (stačí k ošetření 1 kg
česneku), kterou vlijeme na 1 kg stroužků v PE sáčku
nebo nádobě a v průběhu ½ hodiny několikrát řádně
protřepeme, aby všechny stroužky byly zcela smočeny,
pak obsah vysypeme a necháme do druhého dne
oschnout. Nespotřebovanou suspenzi je možné použít k
dalšímu ošetření. Lze také stroužky česneku nejdříve
zvlhčit vodou s adhezivem tak, aby všechny stroužky
byly dokonale zvlhčeny, a pak je zaprášit přípravkem v
množství 10 g/kg a po protřepání je nechat oschnout. 2.
Ošetření zálivkou těsně po vzejití - na povrch záhonu
aplikovat zálivkou suspenzi CLONOPLUS (2 - 4 g/10 l
vody/ 10 m2). 3. Ošetření zálivkou na jaře po rozmrznutí
půdy - v případě podzimních výsadeb česneku (aplikovat
zálivkou suspenzi CLONOPLUS 2 - 4 g/10 l vody/ 10 m2).
Vhodný pro ekologické pěstování. Rostlinný
biostimulant. Před použitím si vždy přečtěte označení a
informace o přípravku.

Parametry
Sazba DPH 21,00 


